

Председник Демократске странке Зоран Лутовац изјавио је да ће партије коалиције Уједињени за победу Србије самостално имати одвојене посланичке групе у Скупштини и напоменуо да то није резултат било каквог раскола, већ да је такав договор у оквиру коалиције био постигнут пре избора.



Лутовац је на седници Главног одбора ДС навео да је то важно због тога што су чланице коалиције ипак партије са различитим програмима, а у неким случајевима и са различитим идеологијама, али и због тога што се уз посебне посланичке клубове добија и више времена за излагање у Скупштини.

Он је рекао да, у погледу деловања ван парламента, ДС може или самостално да делује или да се створи програмска коалиција или савез координираног деловања.

Могуће је и стварање идеолошког савеза блиских партнера који би осим блиских

социјалдемократских партија укључивао и либералне партије или стварање "најширег могућег савеза умерених политичких опција широког спектра", оценио је Лутовац.

Он је указао, "с обзиром на то у каквој држави живимо", да ће морати да се иде ка последној опцији, односно ка потпуном укрупњавању и "фронталном сукобљавању са онима који спречавају да Србија постане нормална држава".

Као непосредне политичке циљеве ДС-а, Лутовац је навео борбу за универзалне идеје и вредности, борбу за поштене изборне услове и медије, борбу у парламенту против доношења лоших закона који нису у јавном интересу или оних који су чак против јавног интереса. Залагаће се и за контролу извршне власти и "борбу за бољу ДС", "отварање за нове људе и идеје" и борбу за јасније социјалдемократско профилисање ДС.

Лутовац је истакао да је ДС задовољна бројем освојених посланичких места на изборима у оквиру коалиције, оценивши да је коалиција Уједињени за победу Србије морала да оствари бољи резултат и поред многобројних неправилности у изборном процесу.

### **Посебан посланички клуб Демократске странке**

Председник Демократске странке Зоран Лутовац рекао је за Н1 да ће Демократска странка у парламенту имати посебан посланички клуб - што ће посланицима омогућити да имају више времена да износе своје ставове. Најавио је и да ће његова странка бити оштра опозиција СНС.

"Борићемо се против лоших закона, предлагати добре законе и указивати на обавезе које се не испуњавају, а требало би да се испуњавају", казао је Лутовац.

На питање Н1 да ли ће Демократска странка можда да подржи председника Александра Вучића уколико се окрене ка Западу, он је рекао да "Вучић нема шта да се окреће било где".

"Александар Вучић има обавезу да спроводи политику која је утврђена и Уставом и политичким документима, а они кажу да смо ми посвећени европским интеграцијама, ми смо стога и донели декларацију о посвећености европским вредностима, према томе никакав заокрет не треба да ради, он само треба да спроводи оно што је његова дужност и обавеза, а то је да спроводи политику која нас води ка правим еврионтеграцијама", поручио је Лутовац.

(Фонет)